

佛山中德工业服务区(三龙湾)管委会发布促进潭洲国际会展中心招展办会资金扶持办法

招展办会最高补助500万元

文/图 羊城晚报记者 欧阳志强

日前,佛山中德工业服务区(三龙湾)管委会正式印发《佛山中德工业服务区(三龙湾)管理委员会促进潭洲国际会展中心招展办会资金扶持办法》。在扶持招展方面,对承诺在潭洲国际会展中心连续举办不少于三届、每届展期不少于三天且符合展览主题的展位面积占总展位面积比例达80%以上的展览项目,根据单日展览面积给予相应的补助,最高可获补助500万元。

补助总计不超过三届

《办法》明确了扶持对象、范围、条件及标准。根据文件显示,本《办法》自2020年7月1日起实施,有效期三年。

《办法》规定,对承诺在潭洲国际会展中心连续举办不少于三届,每届展期不少于三天且符合展览主题的展位面积占总展位面积比例达80%以上的展览项目:单日展览面积达到1个馆(室外展览面积达1万平方米或视同1个馆)以上且平均每个馆不少于350个标准展位同等展览面积的专业类展览项目,每届补助30万元。

单日展览面积达到3个馆(室外展览面积达1万平方米或视同1个馆)以上且平均每个馆不少于300个标准展位同等展览

面积的其他类展览项目,每届补助30万元。

上述展览项目符合举办产地展、展出特装展位、佛山企业参展、知名企业参展等相应条件的,当届可叠加申请补助,单届补助累计最多不超过500万元,补助总计不超过三届。

遵循事后奖补原则

《办法》还支持有影响力的专业会议活动在潭洲国际会展中心举办。符合佛山产业发展规划方向的会议活动,参会人数300人以上的,或参会人数150人以上、不少于三个国家或地区的境外参会代表人数占总参会人数达10%以上的会议,由上市公司、省级行业协会组织、省级科研学术机构或广东省企业100强主办的,按照实际投入费用(场租、住宿、搭建)的50%给予支持,每届补助不超过50万元。



潭洲会展中心展示机器人

央企业主办的,按照实际投入费用(场租、住宿、搭建)的80%给予支持,每届补助不超过30万元。

由上市公司、省级行业协会组织、省级科研学术机构或广东省企业100强主办的,按照实际投入费用(场租、住宿、搭建)的50%给予支持,每届补助不超过20万元。

根据资金管理和监督办法,专项资金遵循“事前申请、事后奖补”的原则,申请扶持的各类展览项目应当在举办前90天、会议活动应当在举办前30天向佛山中德工业服务区(三龙湾)管委会会展局申报。

佛山首个反诈益村居试点运行

发动群众力量,探索防范电信网络诈骗新模式



仪式现场

羊城晚报讯 记者郑诚,通讯员张亿、李健斌摄影报道:7月2日,佛山永安警长“反诈益联盟”启动并运行2个月之际,禅城公安联合石湾镇街道在黎冲村举行以“全民齐反诈 共创平安村”为主题的反诈益村居创建启动仪式,启动了全城首个反诈示范点,组织了民警和村居出租屋房东、治安网格员、商圈物业、志愿者和金融电信业等各界人士组成7支反诈宣讲队,发动群众力量探索村居防范电信网络诈骗的全新模式。

警民共建首个反诈益村居

“对方说贷款需要手续费,我

急着用钱信以为真,就借钱汇了过去,没想到被骗了”今年6月,住在禅城区黎冲村的林女士成为了一名电信诈骗犯罪的受害者。在黎冲村,仅在今年5月至今,就已经连续有11名群众落入了类似的诈骗陷阱,损失在数千至数万元不等。“电信网络诈骗犯罪种类多,演变快、损失大,给老百姓造成了极大伤害。”佛山市公安局长禅城分局副局长张雷介绍,黎冲村位于禅城区石湾镇街道,这个占地不到1平方公里的城中村,却拥有常住人口超过2.3万。村内交通出租屋超过1200栋,商铺物业繁多林立,介于澜石站和魁奇站2大地铁站之间,四通八达的交通让该村成

为了外来务工人员的首选租住地。高度聚集的人口也让该村成为了电信诈骗多发区域之一,“网络贷款”“冒充公检法”“网络购物”“刷单诈骗”等案件较为突出,“尤其在城中村,由于居住者大多工作繁忙、防骗信息接收渠道少、又喜欢网购和网贷,这些特点让他们成为了诈骗犯罪的主要目标之一。”

7月2日,为了破解这一难题,增强居民的诈骗免疫力,禅城公安在组建反诈益联盟的基础上,将黎冲村定位首个反诈村居示范点,组建起包括“公安反诈先锋队”“出租屋房东宣讲队”“治安网格员宣讲队”“校园反诈宣讲队”“永安警长志愿宣讲队”“商圈物业宣讲队”和“金融电信宣讲队”等7支反诈志愿队伍,通过挖掘发动村居自身力量,共同组成全民反诈坚实力量。

在现场,禅城公安向7支队伍授旗,还专门为宣讲员们颁发了第一代“反诈宣讲套装”。记者了解到,“反诈宣讲套装”内包括

益联盟马甲、专属袖章、反诈二维码、定制反诈海报和小册子,此外还派发了反诈优盘,其中存储了10多部公安机关精心制作的防骗微电影和公益广告,可供在村内的各式屏幕播放,将反诈知识传递到村居各处。

益联盟运作2月成效初显

式结束后,各支宣传队伍立即开展行动,分别走进出租、村内市场、商圈商厦和校园开展反诈宣传活动。

在黎冲村朝东新区四巷,出租屋管家林耀平正带着反诈队员来到出租屋,在出入口张贴了防骗海报,并对租户进行了逐一上门走访;在黎涌小学内,校园反诈宣讲队的老师将宣传册派发给了孩子们,并要求跟父母一起签名学习;在村内的菜市场,志愿者们掏出反诈二维码让买菜的群众扫码关注,并向大家宣讲本村内发生的诈骗案例……禅城公安党委委员、石湾镇街道党工委

委员杨演文表示,公安机关将联合石湾镇街道对黎冲村进行大屏播报、警情发布、资料投放、平安出租屋评选、反诈门牌等硬件和软件的投放,全力增加反诈内容的曝光度,提升群众的防范意识。

据悉,2个月前,禅城公安基于警民共治共建共享理念,创新社会治理模式,牵头成立了“永安警长反诈益联盟”,持续发动各行各业的群众加入联盟,接地气、多层次、高频率进入辖区商圈、校园、社区、村居、厂企等一线反诈阵地。

“反诈益联盟将继续聚焦一线、行稳致远,努力成为覆盖全民、全行业、全阵地的反诈联盟。”佛山禅城公安表示,下阶段益联盟更加深入基层一线,紧密结合当地警情特点,精确制定反诈方案,生产定制化的反诈宣传作品,指导各支宣讲队开展工作,千方百计地将反诈知识和技能传授给群众,全力遏制电信诈骗犯罪多发态势。

前5个月陶瓷岩板搜索流量上升292.5%

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员区伟杰报道:从抛光砖、仿古砖到陶瓷大板,近年来,人们对建筑陶瓷品类和风格的偏好不断演变。如今,陶瓷岩板又将成为许多顾客家装的“最爱”。日前,在蒙娜丽莎岩板高定战略发布会上,广东蒙娜丽莎集团携手百度发布《中国岩板高定定制互联网用户行为报告》,通过大数据了解人们对陶瓷家装的最新态度。

6月30日,以“高定时代,大开‘岩’界”为主题的蒙娜丽莎岩板高定战略发布会在西樵举行。发布会由全国工商联装饰业商会指导。

发布会上,蒙娜丽莎集团携手百度发布《中国岩板高定定制互联网用户行为报告》。报告指出:家居定制的热度从2011年出现时,关注度尚不及当年建筑陶瓷行业的零头。然而,2016年家居定制的热度已达到建陶行业的一半,并于2018年开始反超;2019年,其热度已

禅城有望实现线上线下登记备案领“犬牌”



城管对市民宣讲文明养犬

等将由城管部门统一免费制发。

据禅城城管部门相关负责人介绍,现阶段,市区各部门正紧锣密鼓地就犬只备案做准备。目前他们有两种方式,一种是线上方式,一种是线下方式。在线上方式,佛山市养犬管理服务系统基本上已完成开发,现在正在进行上线前的优化和调试。系统上线运作以后,市民可以通过手机登录“佛山通”APP进入犬证服务,就可以办理犬证的备案。而线下方式需要市民到相关线下备案场所进行备案,具体备案点正在建设,具体开通时间和地点届时会公布。

具备一定资质,并有意向成为禅城区“犬牌”线下登记备案点的

宠物医院,可以拨打82561492了解申请成为“犬牌”线下登记备案点的所需相关手续。

据悉,禅城区城管部门积极参与规范养犬政策宣传、流浪犬只救助和犬只情况摸排等工作,截至7月1日,禅城区城管部门接到流浪犬只救助的案件7宗,共救助流浪犬8只;开展多场规范养犬政策宣传活动。

禅城区城管部门工作人员介绍,犬只备案登记管理工作是推动《佛山市养犬管理条例》的切入点和抓手,他们通过各种形式的活动宣传犬只备案要求,倡导文明养犬,从而降低养犬对市容环境卫生和社会公共秩序的不良影响。

10名优秀工作者被命名“高明工匠”



10名“高明工匠”上台受表彰

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员陈建源摄影报道:7月2日,第三届“高明工匠”命名大会召开,10位奋战在高明不同领域的优秀工作者被命名为“高明工匠”,他们有的勇于创新,为公司创造新增销售额上亿元;有的锐意不舍,21年如一日,自主研发系列产品,并建立标准体系;还有的精益求精,凭耳朵听声音就能判断设备故障……

他们分别是佛山市海天(高明)调味食品有限公司MES与机器人推进院院长王来矿,佛山市高明安华陶瓷洁具有限公司技术改办主任叶茂盛,广东南

亮艺术玻璃科技股份有限公司技术研发总监宋锐钊,广东求精电气有限公司研发中心副主任张传荣,广东意新家居有限责任公司技术总监张国明,佛山高富中石油燃料沥青有限责任公司仪表班班长林清桂,广东溢达纺织有限公司车间资深工程师袁辉,广东电网有限公司高明分公司高级工程师徐伟兴,佛山市诚德新材料有限公司总工程师、电气及设备部部长戴磊。

高明公安实施“快侦快破”机制一年内盗抢骗案件挽损率近六成



羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员袁武摄影报道:“真没想到要追回损失,民警在背后付出了这么大的努力。”一名事主感慨道。近日,高明公安举办失物发还仪式,并盘点一年以来为群众追回挽损情况。

在佛山市公安统一部署下,高明分局自去年6月实施“快侦快破”机制以来,一年时间共破获盗抢骗案件632宗,其中378宗成功挽损,挽损率达59.8%,彰显了有温度的执法。

快挽损:——
追赃足迹遍布全国

在一张地图上,清晰显示着一年来高明公安盗抢骗案件追赃挽损情况。据了解,共有378宗“盗抢骗”案件实现了追赃挽损,其中省外挽损13宗,本省市区外挽损28宗,本市区外挽损34宗,区内挽损303宗。

数字的背后,是民警的艰辛努力,“有的涉案物品可能已经被层层转卖,为了追回得跑好几个地方,甚至要跑出市外、省外。”办案民警介绍,不管付出多大努力,只要能为群众挽回损失,都是值得的。

“通过全力追缴实物、及时扣押冻结犯罪所得、主动规劝退赔等方式,最大限度追赃挽损,进一步提升群众安全感和满意度。”高明公安相关负责人介绍。

为了200元“理赔款”一女子被骗16万元

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员傅健燕报道:近日,南海西樵镇一名准妈妈听信陌生来电,为了获取200元所谓的理赔款,一通神操作,下载了6个金融APP并借贷了16万多元,但最终借来的钱都落入了别人口袋。

7月1日,准妈妈陈女士在家里接到一名陌生男子的电话,对方称其之前在某网上商城购买的婴儿纸巾质量有问题,现可以进行理赔,每个客户可以得到200元的理赔费,还说理赔费已经下发到个人网上账户。由于对方能准确地说出陈女士的个人信息,陈女士索要到了对方的“姓名”和“身份证号”,遂放下了戒心。

陈女士查看了账户后,告诉对方并没收到理赔款,随后对方提供了一个昵称“理赔中心”的QQ号让陈女士添加好友。添加后,陈女士按照要求将未收到理赔款的截图发给了对方。对方煞

有其事地告诉陈女士,她的账号没有开通理赔到账户功能,所以理赔不成功。为了得到200元的理赔款,陈女士不断按照对方以提高信用度为由的指引,先后下载注册了6个金融APP,并从这些APP中进行了借款,后将借得的钱转账到对方提供的账户。第六次转账后,陈女士依然没有收到200元的“理赔款”,而自己却不知不觉地意识到自己被骗了,于是报警。目前,警方已介入调查此案。

警方表示,本案中不法分子通过非法手段获取个人网购信息后,编造产品有质量问题等各种借口,以帮助事主妥善处理并给予理赔为由取得事主的信任,并逐步诱导事主在各大网络平台开通借贷,以操作错误或提升信用度、删除借贷记录等借口,诱导事主将自己借的钱转给骗子。